

**Διοικητικό Συμβούλιο Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων**  
**Δημοτικού Σχολείου Μακεδονίτισσας Γ' – Στυλιανού Λένα**

Δευτέρα, 22 Ιουνίου 2020

**Θέμα: Φωτογράφιση / Βιντεογράφιση τελετών αποφοίτησης**

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,

Ο Σύνδεσμος Γονέων, σε συνεννόηση με τη Διεύθυνση του Σχολείου, έχει διευθετήσει να γίνει φωτογράφιση και βιντεογράφιση της τελετής αποφοίτησης (24, 25 και 26 Ιουνίου 2020).

Κατά την τελετή, η φωτογράφιση των παιδιών θα γίνεται ως εξής:

**α)** Ατομική φωτογραφία κατά την παρουσία του παιδιού στη σκηνή

**β)** Ατομική φωτογραφία παιδιού με τον δάσκαλο ή τη δασκάλα του και τον διευθυντή.

Σε όλες τις περιπτώσεις, η φωτογράφιση θα γίνεται με τήρηση των αποστάσεων προστασίας και ασφάλειας. Πέρα από τις φωτογραφίες, από την τελετή αποφοίτησης, οι οικογένειες μπορούν να παραγγείλουν και:

**γ)** Ομαδική φωτογραφία του τμήματος κάθε παιδιού (κολάζ),

Η ομαδική φωτογραφία έχει δημιουργηθεί από τον επαγγελματία φωτογράφο με τεχνική κολάζ, ώστε σε αυτή να παρουσιάζονται όλα τα παιδιά του τμήματος, ο δάσκαλος ή η δασκάλα του τμήματος και ο διευθυντής.

Η παραγγελία θα γίνεται ηλεκτρονικά μέσω του Συνδέσμου <https://bit.ly/2YmjB2N> και η πληρωμή θα γίνεται με παράδοση κλειστού φακέλου στη Γραμματεία με το **ακριβές αντίτιμο**. Στον κλειστό φάκελο, θα αναγράφεται **«ΟΝΟΜΑ ΠΑΙΔΙΟΥ – ΤΜΗΜΑ - ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΟΝΕΩΝ – ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ»**.

Τελευταία ημερομηνία υποβολής της ηλεκτρονικής παραγγελίας είναι η **Τετάρτη, 24 Ιουνίου 2020**. Τα χρήματα θα παραδοθούν μέχρι **την Παρασκευή 26/06/2020**. Για την παραλαβή των φωτογραφιών/DVD θα υπάρξει έγκαιρη ενημέρωση. Μέλος του Συνδέσμου Γονέων θα βρίσκεται στο σχολείο σε συγκεκριμένη ημερομηνία και ώρα για την παράδοση των παραγγελιών.

**Από τον Σύνδεσμο Γονέων**

**ΕΙΔΗ ΠΡΟΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ**

ΕΙΔΟΣ	ΤΙΜΗ
<b>α)</b> Ατομική φωτογραφία στην σκηνή - <b>15X21cm</b>	<b>€ 3.00</b>
<b>β)</b> Ατομική φωτογραφία με δασκάλα/δάσκαλο - <b>15X21cm</b>	<b>€ 3.00</b>
<b>γ)</b> Ομαδική φωτογραφία του τμήματος (κολάζ) - <b>20x30cm</b>	<b>€ 5.00</b>
<b>δ)</b> DVD τελετής αποφοίτησης	<b>€ 12.00</b>